
UFS 115 S TWIST

Zubehör

 
Nur für Reparaturwerkstätten       Änderungen vorbehalten 

For repair shops only    Right of modification is reserved

Pos.

ltem

Bestellnummer

Part No.

Bezeichnung

Designation

St.

Qty.

Bestellnummer beinhaltet folgende Teile

Order No. Covers following parts

26 1115/053 Diamanttrennscheibe 1 Diamanttrennscheibe

27 1115/051 HW-Dünnschnitt  Holz / Alu 1 HW-Nutfräser für Dünnschnitte  Holz / Alu

HW-Nutfräser für

   Vollholz

29 1115/056 HW-Nutfräser für Laminat /MdF 1 HW-Nutfräser für Laminat /MdF

HW-Nutfräser für

Flachdübel

31 1115/ 059 HW- Nutfräser  für Feinschnitte 1 HW-Nutfräser für Feinschnitte 

32 1115/120 Winkel-Vorsatz 1 Winkel-Vorsatz 

33 1115/125 SET Winkel-Vorsatz 1 SET  Winkel-Vorsatz + HW-Nutfräser für Flachdübel

34 1115/070 Schleifklotz 1 Schleifklotz zum Anfasen von Türblättern

Führungslineal

1400 mm

Führungslineal 

700 mm 

Saughalter 

zu Führungslineal

Gleitschuh 

zu Führungslineal

39 1115/068 Schraubzwinge 1 Schraubzwinge für Führungslineal (2x)

40 1115/058 Vlies Abdeckhaube 1 Vlies Abdeckhaube für Parkett und lackierte Oberflächen

41 1115/071 Koffereinsatz 1 Koffereinsatz

42 1115/115 Koffer 1 Holz-Koffer / Einsatz

43 1950/001 MultiTool 1 MultiTool

44 1950/002 FittingHammer 1 Handwerkzeug zum Parkettboden verlegen

38 1115/114 1 Gleitschuh Führung / Senkschraube. M4x12 (2x)

137 1115/163

Saugheber (2x) / Verbindungsgestänge (2x) / Nutenstein M6 (2x) / Flügelkopfschraube 

M6x50 (2x) / Flügelkopfschraube M6x30 (2x) / Klemmstück Durchgang / Klemmstück 

Gewinde / Stange an Saughalter (2x) / Schraube M6

Führungslineal   700 mm 

35 1115/060

HW-Nutfräser für Vollholz

1 HW-Nutfräser für Flachdübel

36 1115/061

1 Führungslineal 1400 mm

1

28 1115/055

30 1115/057

1

    


